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BbiaeneHue gaHHbIX B 5 .
ST SRR NMponaeHHbIN NyTb-S,
y A €ANHULbI U3SMEPEHUS: M, KM,

cM, AM,MM.OCHOBHas
eauHuua usmepeHusa B CU: m
(meTp).

[loe3q ABUradCcb paBHOMEPHO, NpoLLe
= NyTb 18 KM 3a 15 MuHYT. HanTtu

CKOPOCTb nMnoe3aa Ha AdHHOM Y4HaCTKe MNyTun.

\




BUA U PELLUEeHUA

OAHO: : PeweHue:

ShimrAR 0BT 8R8R At TI

s=18 KM S=18000 = AnsAa paBHOMEpPHOro
(2900 c TP RHHETE R B

S NoactaBum
OaHHblIe B

V-2 m/c t dopmyny:

t=15 muH

18000 m

BoT Tak NpoCTO MOXHO =20 m/c
pewaTtb 3a4a4un no 900 ¢
¢dunsuke !

OTtBeT: U =20 M/c



BbigeneHue gaHHbLIX B —

ABTOOYC ABUXETCS paBHOMEPHO CO
CKOpO€Tb0 54 kM/4. Hantn Bpems

IBWKeHns aBTobyca, ec/in OH NpoLUer
NyTb 27 KM.

NMponaeHHbIN NyTb-S,
M




3anu
3aga

BUA U PELLUEeHUA

OAHO: PeweHue:
27 km = 27:-1000 m = 27000 m
S=27 KM S=27000 M u-ﬂm:m---..-,..m-uu....“..m.-
U =54 km/4 U =15 mlc 54 5MIL|=54000 m/ 3600 c= 15 Mm/c
r'b —
s MoactaBum
t“ ? c t= rU gopmyny:
_ 27000 m _
t= 15 mic =1800 c

BoOT TaKk NpoCcTO MOXHO
pewaTtb 3aga4yu no

duzmke ! OTBerT: t=30 MuH



pewnTb 3agavy

PeweHue:
20 muH= 20-60 c =1200 c

3anuwen hopMynly CKOPOCTHU Ans

t=20 MmuH t=1200 c

ABUNXEeHUsA:

72 km/94=72000 m/ 3600 c= 20 M

v=T2kmia | U=20mic | | TDSETR T e

s= ¢t

NMoactraBum
AaHHble B

- ?
S - M c¢opmyny:

s= 20 m/c- 1200 c = 24000 m

BOT Tak NPOCTO MOXHO OTBeT: =24 KM
peluaTh 3a4a4un nNo
c¢unsuke !



[na peweHus 3agayn HeobxoanMo:

« BHWMaTenbHO npoynTaTh YCNOBME 3a4aun.
= BblaenuTtb BCce Pu3nYecKme BeNUUnHLI.

« 3anucaTtb YC/10BMe 3aaauu.

« [lepeBectn B CU.

= B pelwieHnun 3anmcatb OCHOBHYIO (QOpMY/Y.
« BblpasuTb U3 HEE UCKOMYIO BETNUYMHY.

= [loactaBuTb AaHHbIE B (hOPMYITY U NMPOU3BECTU
HeobXxoaMMble BbIYUCIIEHUS.

= 3anuncaTb OTBET.




Cracu0Oo!!!
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« Epononbuesa C.U. — yuntenb u3anku



